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PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Nyní napadá mladé listy [Obr. 2] a jejich ztráta může výrazně omezit vyzrávání hroznů i dřeva. 
Vysoké tlaky plísně pozorujeme i nadále, nicméně se projevuje již pouze na listové ploše. Je 
důležité procházet porosty, nepodceňovat sledované příznaky a včas zasáhnout. 

Z PŘÍPRAVKŮ DÁLE DOPORUČUJEME: PROFILER, MILDICUT, MOMENTUM, FOLPAN.

PADLÍ RÉVOVÉ
V případě padlí můžeme pozorovat nárůst infekcí na bobulí. Silněji napadené vinice již 
sledujeme dokonce ve stádiu „výhřezu semen“ [Obr. 3]. Konec fenofáze uzavírání hroznů a 
počátek fenofáze vyzrávání může být vzhledem k ochranným lhůtám postřiků poslední 
možností k výraznému ošetření. Porosty je potřeba pravidelně procházet a kontrolovat .

Z PŘÍPRAVKŮ DÁLE DOPORUČUJEME: ALCEDO, VIVANDO, LUNA EXP, TOPAS.

AKTUÁLNĚ
Po sérii teplejších dnů nás čeká mírné ochlazení. Očekáváme sérii bouřek z tepla 
následovaných několika dny s mírnějšími teplotami a vyšším větrem. Počasí nadále 
přeje rozvoji infekcí v napadené vegetaci. Hrozny se nacházení ve fázi začátku 
vyzrávání- vybarvování [Obr. 1]. Uvažte aplikaci posledních výraznějších postřiků, 
jelikož ochranné lhůty jsou vzhledem k výhledu začátku vinobraní neúprosné. 

Semafor rizika rozvoje patogenu:             mírné           střední           vysoké 

PLÍSEŇ ŠEDÁ
Dle vyzrávání odrůd a podmínek na stanovišti je přítomnost botrytídy očekávána v porostech 
poškozených kroupami.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: SCALA, SWITCH, TELDOR, MAGNICUR, MELODY COMBI, SERENADE ASO

Obr. 1

Obr. 2

Obr. 3



NÁŠ TIP
SLEDOVÁNÍ OCHRANNÉ LHŮTY 
POSTŘIKŮ - ochranná lhůta je daná 
počtem dní a znamená MINIMÁLNÍ 
ochrannou dobu od aplikace po 
případnou sklizeň. Po tuto uvedenou 
dobu by se hrozen neměl zpracovávat... 
Vzhledem k průběhu ročníku se 
vinobraní blíží mílovými kroky a je 
možné, že tam, kde se loni začínalo 15. 
září se tento rok může začínat již na 
přelomu září. Je proto velmi důležité 
sledovat OCHRANNOU LHŮTU postřiků, 
především těch proti padlí a plísni, u 
kterých by jsme tedy již mohli plánovat i 
poslední aplikaci před sklizní.

ZPRÁVA ÚKZÚZ - bylo vydáno 
doporučení k sledování výskytu kříska 
révového (Scaphoideus titanus) [Obr. 4] na 
území Jižní Moravy. Dospělci přenášejí 
virovou chorobu fytoplazmového zlatého 
žloutnutí. Lokalitami výskytu byli Běclav, 
U. Hradiště a Znojmo. Doporučujeme 
provézt monitoring a případné ošetření 
přípravky SIVANTO PRIME (profi) nebo 
SANIUM SYSTEM (hobby) [Obr. 10].
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VÝŽIVA A OCHRANA
KRUPOBITÍ – smutný to pohled na 
domlácené vinice [Obr. 5-6] našich kolegů. 
Ale hlavy vzhůru, réva si poradí se vším a 
pokud zasáhnete včas (24 hod), dokážete 
se vyhnout vážným následkům, i když to 
už nebude na fotku [Obr. 7-8]. Používejte 
standardní přípravky potlačující rozvoj 
patogenu. Vhodnou pomocí je též 
aplikace VITISANU [Obr. 9] a výživy k 
posílení regenerace. 

BÍLÁ HNILOBA – typickým projevem je 
zbarvení bobulí do odstínů mléčné kávy, 
povrch bobule je neforemní a projevuje 
se současně i octovatění. Doporučujeme 
přípravky CASSIOPEE, LUNA EXP, 
MELODY COMBI, SERENADE ASO.
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DLOUHODOBÝ VÝHLED POČASÍ

Dle modelu

yr.no– stanice Kobylí /CZ/
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INTENZITY 
VÝSKYTU 
INFEKČNÍHO 
TLAKU VE 
VYBRANÝCH 
LOKALITÁCH
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Hodnocení:

plíseň: Model hodnocení podle Šteberly padlí: Model signalizace podle Kasta



SEMAFOR  POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ
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